

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február hó 15. napján 16:00 órakor megtartott nyílt k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t i ü l é s r ő l.

D Ö N T É S E K

Rendelet száma	Rendelet tárgya
01/2016. (II.16.)	Domoszló Községi Önkormányzatának rendelete a 2016. évi költségvetésről

Határozat száma	Határozat tárgya
09/2016. (II.15.)	Domoszló település önkormányzata elutasítja a kötelező betelepítési kvótát
10/2016. (II.15.)	Domoszlói Örökség Kulturális Egyesület számára bejegyzett székhely használatról
11/2016. (II.15.)	Szociális Szolgáltatástervezési Konceptiót elfogadásáról
12/2016. (II.15.)	„Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” c. pályázaton való részvételről. Felhívási kódszáma: TOP-4.2.1-15
13/2016. (II.15.)	„A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” c. pályázaton való részvételről. Felhívási kódszáma: TOP-1.4.1-15

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Domszló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február hó 15. napján 16:00 órakor megtartott rendkívüli, nyílt

testületi üléséről.

Jelen vannak: Bánszki Ervinné, Barócsi Béláné, Horváth Péter képviselők
Szabó József képviselő 16:09-kor érkezik

Havelant István	polgármester
Hegedűs Béla	alpolgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Kovács Béláné	jegyzőkönyvvezető
Köles Zsófia	gazdálkodási előadó
Sztankó Zoltán	gazdálkodási előadó

Távolmaradását jelezte: Szollár János képviselő

Az ülés helye: Domszló Községi Önkormányzat tárgyalóterme
3263. Domszló, Petőfi S. u. 5.

Havelant István polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a képviselő-testületi ülésen hét fő képviselőből öt fő képviselő van jelen. Javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Kovács Béláné legyen.

Továbbá elmondja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendet tárgyalja meg a testület. Kéri, hogy aki a jegyzőkönyvvezető személyére, valamint a meghívóban szereplő napirendi pontokra tett javaslattal egyetért, az jelezze.

Minden jelenlévő képviselő egyetértett az imént tett javaslatokkal.

Domszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. február hó 15. napján 16:00 órakor megtartott rendkívüli, nyílt Képviselő-testületi ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

Napirendi pontok:

1. 2016. évi költségvetés megtárgyalása
Előadó: Havelant István polgármester

2. Indítványok és javaslatok

- Domoszló település önkormányzata elutasítja a kötelező betelepítési kvótát,
- Domoszlói Örökség Kulturális egyesület befogadó székhely nyilatkozata,
- Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió megtárgyalása,
- Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése TOP-4.2.1-15 pályázat,
- A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével TOP-1.4.1-15 pályázat.

I. NAPIRENDI PONT

2016. évi költségvetés megtárgyalása

Havelant István polgármester:

Bevezetőjében elmondja, hogy a mai képviselő-testületi ülésen megtárgyaljuk az önkormányzat 2016. évi költségvetését.

Megtárgyalta a Pénzügyi bizottság a 2016. évi költségvetést és elfogadásra javasolja. egy viszonylag egyszerű költségvetést igyekeztünk összeállítani. Mindenképp fontos, hogy túléljük ezt az évet költségvetési vonatkozásban. Amennyiben ügyesen gazdálkodunk, abban az esetben be tudjuk osztani ezt a kis pénzt, hogy elég legyen mindenre. Ennek szellemében állították össze a gazdálkodási előadók a 2016. évi költségvetést.

Megkérdi a két jelenlévő gazdálkodási előadó munkatárstól, valamint jegyző úrtól, hogy szóbeli kiegészítést szeretnének-e tenni ezzel kapcsolatban?

Köles Zsófia gazdálkodási előadó:

Elmondja, hogy nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az elkészített 2016. évi költségvetéshez.

Sztankó Zoltán gazdálkodási előadó:

Szintén elmondja, hogy nem kíván szóbeli kiegészítést tenni a költségvetéssel kapcsolatban.

Lukovszki Olivér jegyző:

Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az elkészített Domoszló Önkormányzat 2016. évi költségvetéséhez.

Havelant István polgármester:

Megkérdezi a jelenlévő képviselőket, hogy a költségvetéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata?

Nem érkezett hozzászólás.

Amennyiben rendben van a költségvetés mindenki részéről, akkor kéri ennek az elfogadását

Az előterjesztés és hozzászólások után a képviselő-testület egyhangúan, öt igen szavazattal megalkotta:

DOMOSZLÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1 / 2016. (II. 16.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

DOMOSZLÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL

(A rendelet szó szerinti szövegét a jegyzőkönyv az 1. számú melléklete tartalmazza.)

Havelant István polgármester:

Elmondja, hogy amennyiben jól gazdálkodunk, akkor minden rendbe lesz. Amit mindenképp el kell követnünk az idén az, hogy a rendezvényeinket vissza kell fogni. Lesz egy falunap, ahol kiteszünk magunkért, de ebben az évben azt gondolom, hogy sokkal több pénzt és energiát kell fordítani a település fizikai fejlesztésére.

Hegedüs Béla alpolgármester:

Hozzászólásában elmondja, hogy az elkészített 2016. évi költségvetés számára is elfogadható. Nagyon sok olyan költségvetést látott a megelőző vezetés időszakában, ahol mínusz 40-50 millió Ft összegek szerepeltek a kimutatásban. A 2010-es évtől eltelt időszak azt igazolja, hogy a jelenlegi vezetés jól gazdálkodik.

Szabó József képviselő 16:09-kor megérkezik.

Hegedüs Béla alpolgármester:

Továbbá elmondja, hogy a régi vezetés időszakából örökölt adósságállományt mára ún. „jó gazda módjára” rendbe tettük. Az elmúlt évek alatt olyannyira jól gazdálkodott a jelenlegi vezetés, hogy mára eltűntek a mínuszok, adósságok. Jelenlegi polgármester jó munkájának és felelős gazdálkodásának köszönhetően értük el ezeket az eredményeket, melyek ma már kézzel foghatók.

Ez az év úgy kezdődött, hogy a falu központjában lévő ún. „pékség” épületét az önkormányzat megvásárolta az ingatlan tulajdonosától. Belátható időn belül azt az épületet egy korszerű épületté fogjuk kialakítani, mely a jövőben a lakosságot fogja szolgálni. Fejlődik a falu.

A másik fontos dolog, hogy az önkormányzatnak nem kellett hozzányúlnia az adókhoz, nem történt ezen a téren emelés.

Havelant István polgármester:

Megköszöni alpolgármester úr hozzászólását.
Más egyéb hozzászólás?

Vitovszki Sándor Nyugdíjas Egyesület Elnöke:

Hozzászólásában elmondja, hogy az önkormányzat által megvásárolt ún. „pékség” épülete egy olyan alapot nyújt a jövőre nézve, mely szinte a falu közepén helyezkedik el, hogy eltűnik a jelenleg nem éppen szépnek mondható építmény.

A másik dolog, melyet szeretne elmondani, hogy pályázatra számítva van tartalék képezve a jelenlegi költségvetésbe.

Továbbá elmondja, hogy a 2016. évi költségvetésbe szerepel az Egyéb működési kiadásokra civil szervezetek 6 millió Ft-os összegben. A helyi tűzoltóság véleménye szerint két oldalról is meg van támogatva. A 6 millió Ft összegű támogatásba 8 egység van, melyet támogat az önkormányzat, ahhoz képest a Domoszlói Nyugdíjas Egyesület támogatása viszont nem lett több az előző évekhez viszonyítva.

Havelant István polgármester:

Megköszöni Vitovszki Sándor hozzászólását.

Válaszában elmondja, hogy a tűzoltó egyesület azért maradt benne a költségvetésbe, ezek ugyanis egy nem működő társadalmi szervezetek, amire nem terveztünk konkrétan pénzt, de meghagytuk a rendszerbe. Amennyiben tudunk olyan fejlesztéseket végezni ezen a vonalon, melynek feltétele, hogy a tűzoltóság két vonalon is benne legyen, akkor ez benne van.

Amit már elmondott, hogy ebben az évben arra fókuszálunk, hogy fejlődjön a falu. Járdákat fogunk építeni, utakat fogunk javítani. Illetve olyan beruházásokat melyek nagyon fontosak és látványosak a településnek, erre fogunk fókuszálni.

Továbbá elmondja, hogy az elmúlt években a rendezvényeket olyan szinten ide hoztuk Domoszlóra, hogy azokat egy-két évig pihentetni fogjuk.

Valóban kevesebb lett ez a tervezett költség, de kevesebbet is szeretnénk költeni ezen a vonalon. Meg van tervezve az elosztás, de a képviselő-testület egy külön ülésen fogja megtárgyalni, amikor már mindenkinek a beszámolója itt lesz. Utána össze tudjuk vetni a dolgokat, és akkor látjuk igazán, hogy ki érdemes arra, hogy ki az akit jobban támogassunk, illetve ki az akit kevésbé támogassunk. Azért nem osztottuk meg. Összesen kevesebb lesz, de azt gondolja, hogy a jól dolgozó csapatoknak nőni fog a támogatás mértéke. Ami eddig a sport területére ment ki pénz, azok fognak csökkenni. A település más stratégiával fogja ezután végezni a sport életet.

II. NAPIRENDI PONT

Indítványok és javaslatok

1.) Domszló település önkormányzata elutasítja a kötelező betelepítési kvótát

Havelant István polgármester:

Elmondja, hogy a településnek és az országnak is nagyon fontos, hogy ne lepjék el a menekültek és bevándorlók, illetve ne tehessék tönkre sem a mi, sem pedig a gyermekeink életét. Láthatjátok, hogy mi folyik a világban. Ezért mellé kell, hogy álljunk a kormánynak, hogy erősítsük azt az akaratot és hitet, hogy ne menjen bele a kormányunk az olyan kvóta rendszerbe és olyan dolgokba, ami népünknek hátrányos lenne.

Javasolja, hogy ezt fejezzük is ki egy nyilatkozattal.

Erre vonatkozó előterjesztés ismertetésére átadja a szót Lukovszki Olivér jegyző úrnak.

Lukovszki Olivér jegyző:

Részletesen ismerteti az erről szóló előterjesztést, melyet jelen jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Havelant István polgármester:

Ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, kiegészítése, hozzászólása?

Hegedűs Béla alpolgármester:

Hozzászólásában elmondja, hogy mindenkinek meg van a saját véleménye erről a dologról. Személy szerint ő egyetért jegyző úr előterjesztésében elhangzottakkal. Fejlettebb társadalmakban is óriási problémát jelent a migráns kérdés.

Maga részéről teljes mértékben elutasítja a kötelező betelepítési kvótát.

Havelant István polgármester:

Megköszöni alpolgármester úr hozzászólását.

Ehhez még egy gondolatot fűz hozzá. Meg kell erősítenünk a kormány hitét, mert most jöhet el az-az idő, talán tavasszal, hogy minket is érinthet egy menekült hullám. Eddig szerencsésen kikerült minket ez a vonal. Most azonban más irányt keresnek a bevándorlók.

Minden lehetséges fórumon ki fogja jelenteni, hogy Domszló település nem fogad be menekültet semmilyen formában, semmilyen szinten, semmilyen minőségben.

Magam részéről javasolom ennek az előterjesztésnek az elfogadását. Aki ezzel egyetért, az kézfelnújtással szavazzon.

Domszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

09/2016. (II.15.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Domoszló település önkormányzata elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!

Felelős: Havelant István polgármester

Határidő: azonnal

2.) Domoszló Örökség Kulturális Egyesület befogadó székhely nyilatkozata

Havelant István polgármester:

Meglepve néztük a postát a múlt héten, hogy a Domoszlói Örökség Kulturális Egyesület, 3263 Domoszló, Rákóczi u. 13. sz. alá kapott levelet. Magyarul a kultúrház címére.

Megnéztük a cég nyilvántartást és érdekes módon valóban a mi kultúrházunknál van a DÖKE székhelye bejegyezve. Írt a jegyző úr egy levelet a DÖKE elnökének, hogy igazolja a székhely jogosultságát. Visszaküldött egy 2005-ös dátumozású székhely befogadó nyilatkozatot. (Jegyzőkönyv melléklete tartalmazza a levelet.)

Javasolja, beszéljünk arról, hogy maradjon a DÖKE számára székhelyként a 3263 Domoszló, Rákóczi u. 13. sz. alatti ingatlan (kultúrház) évtizedek óta ingyen használják a kultúrházunkat, vagy pedig hogy minősítsük egyáltalán ezt.

Bánszki Ervinné képviselő:

Hozzászólásában elmondja, hogy az önkormányzat részéről egy határozat kellett volna, hogy szülessen a székhely használatról. Ez pedig nem történt meg.

Havelant István polgármester:

Ez formailag teljesen hibás. Az akkori törvények szerint is olyan befogadó nyilatkozat kell, ami egyrészt hitelesen igazolja a nyilatkozónak a jogosultságát, hogy nyilatkozzon.

Másrészt két tanúval aláírt igazolás kell.

Az önkormányzatoknál a képviselő-testület hivatott arra, hogy székhely befogadó nyilatkozatot adjon ki. Senki más.

Javasolja a Tisztelt képviselő-testületnek, hogy ha azt mondjátok, hogy follyunk bele olyan szinten, hogy mi keressük meg a cégbírószágon, hogy milyen székhely befogadó nyilatkozat alapján lett bejegyezve, akkor én azt szívesen elindítom.

Egyébként ma hozunk egy határozatot, hogy visszavonjuk a székhely használatot (3263 Domszló, Rákóczi u. 13.), melyről kapjon értesítést az illetékes is és a cégbíróság is, hogy a mai naptól ez a székhely megszűnt.

Aki egyetért azzal, hogy a DÖKE számára a mai nappal visszavonjuk a székhelyhasználatot, mely 3263 Domszló, Rákóczi u. 13. sz. alatt volt, az kézfelnyújtással szavazzon.

Domszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

10/2016. (II.15.) Önkormányzati határozat

D O M S Z L Ó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Domszlói Örökség Kulturális Egyesület számára bejegyzett székhely használatot, mely 3263 Domszló, Rákóczi u. 13. sz. alatt volt bejegyezve, a mai nappal (2016.02.15.) visszavonja.

Erről értesülnek: Domszlói Örökség Kulturális Egyesület Elnöke, Cégbíróság.

Felelős: Lukovszki Olivér jegyző

Határidő: azonnal

3.) Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió megtárgyalása

Havelant István polgármester:

Elkészült egy Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió. Ezt kellene megtárgyalnunk az Indítványok és javaslatok következő alpontjaként.

Ennek ismertetésére átadja a szót Lukovszki Olivér jegyző úrnak.

Lukovszki Olivér jegyző:

Részletesen ismerteti az erre vonatkozó előterjesztést, melyet a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz.

Továbbá elmondja, hogy legjobb tudomása szerint Domszló település eddig nem rendelkezett ilyen koncepcióval. Most a szociális fejlesztésekkel kapcsolatban került előtérbe. A kollegák előkészítették ezt a fejlesztési koncepciót.

Mindenképpen tudni kell, hogy ez a dokumentáció a leendő pályázatokhoz elengedhetetlenül szükséges elkerülhetetlen kellék.

A 2016. évi Szociális Szolgáltatástervezési Konceptiót elfogadásra javaslom.

Havelant István polgármester:

Hozzászólásában elmondja, hogy elég jó és komplett anyag készült el. Javasolja ennek a koncepciónak az elfogadását.

Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

Domoszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

11/2016. (II.15.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

A 2016. évi Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciót elfogadja.

Felelős: Lukovszki Olivér jegyző

Határidő: azonnal

4.) Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése TOP-4.2.1-15 pályázat

Havelant István polgármester:

Meg kell említeni, hogy gőzerővel folyik mindkét pályázat előkészítése.

Ezen belül az egyik a Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése TOP-4.2.1-15 pályázat.

A pályázat előkészítése ott tart, hogy napokon belül elkészül a költségvetés. A tervek nagyjából összeálltak. Ami a lényeg azt már az előbb elmondtuk. Amennyiben ez a pályázat sikeres lesz, akkor ide fogjuk telepíteni a Alapszolgáltatási Központot a jelenleg Hunyadi útról a megvásárolt ún. „pékség” épületébe, mely a Rákóczi úton található. Erre vonatkozóan készült egy átalakítási terv rajz, ahol megtalálható lesz az idősek nappali ellátása, a házi segítségnyújtásnak a központja, a család és gyermeksegítő székhelye és központja. Emellett egy vadonatúj konyha és egy vadonatúj ebédlő fogja szolgálni mind az idősek, mind a szociális étkezők, valamint az iskolai tanulók étkeztetését.

Ez egy viszonylag erős költségvetésű építkezés lesz. Ezt új építésként tudjuk futtatni, ami azt jelenti, hogy nem 150.000,-Ft/m², hanem 250.000,-Ft/m² áron tudunk kóperálni, ami lényegesen jobb kondíciókat jelent. Ami többek között azt is jelenti, hogy sokkal több mindent és sokkal szebben meg tudunk valósítani.

Az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata?

Nem érkezett hozzászólás.

Aki egyetért azzal, hogy a „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése TOP-4.2.1-15” pályázaton rész vegyünk, az kézfelnyújtással szavazzon.

Domoszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

12/2016. (II.15.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Domoszló Község Önkormányzata részt vesz a „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” c. pályázaton, melynek felhívási kódszáma: TOP-4.2.1-15.

Felelős: Havelant István polgármester

Határidő: értelem szerint

5.) A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével TOP-1.4.1-15 pályázat

Havelant István polgármester:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a bölcsőde pályázat is jól halad. Viszonylag időarányosan is jól állunk. Ott még vannak egyeztetni valók. Ami mindenképp eredmény, hogy sikerült megegyezni Szalontai Károlyékkal a bejárat vonatkozásában.

Ott ugyanis lényeges, hogy a konyha meg fog szünni. Az ennivalót az óvodásoknak viszont be kell hordani. Visszafoglaljuk azt ami eredetileg is a miénk. Az óvoda udvar hátsó részéről lévő szakaszból van szó, melyet jelenleg Szalontai Károlyék használnak. Oda csinálunk egy olyan bejáratot, ahol az óvodás gyerekek számára az ennivalót be tudják majd vinni. Maga a kivitelezés úgy fog történni, hogy a konyha előtti részt fogjuk beépíteni, ahol a bölcsődei rész lesz majd kialakítva.

Nagyon szép és látványos épület fog kialakulni.

Az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata?

Nem érkezett hozzászólás.

Aki egyetért azzal, hogy „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével TOP-1.4.1-15” pályázaton rész vegyünk, az kézfelnyújtással szavazzon.

Domoszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

13/2016. (II.15.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Domoszló Község Önkormányzata részt vesz a „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” c. pályázaton, melynek felhívási kódszáma: TOP-1.4.1-15.

Felelős: Havelant István polgármester

Határidő: értelem szerint

Havelant István polgármester:

Más tárgy és bejelentés nem volt.

Megköszöni a részvételt és 16:45 órakor bezárja az ülést.

K.m.f.




Havelant István
Polgármester


Lukovszki Olivér
Jegyző